Calcular los siguientes porcentajes:

*El 25% de 136.

*El 0.5% de 6800.

*El 50% 340.

Problema 1

Al adquirir un vehiculo cuyo precio es de 8800 €, nos hacen un descuento del 7.5%.
¢ Cuanto hay que pagar por el vehiculo?

Problema 2

El precio de un ordenador es de 1200 € sin |VA.
¢ Cuanto hay que pagar por él si el IVA es del 16%?

Problema 3

Al comprar un monitor que cuesta 450 € nos hacen un descuento del 8%.
¢ Cuanto tenemos que pagar?

Problema 4

En un colegio hay 850 estudiantes. El 32% de ellos van al colegio en
autobus y el resto en coche. ¢ Cuantos estudiantes van al colegio en coche?
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Problema 5

En un bosque hay 1240 arboles. El 35% son abetos, el 45% son pinos y el
resto son alamos. ¢ Cuantos alamos hay en el bosque?

Problema 6

Un concesionario tiene 120 coches, el 35% de ellos son blancos y el 5% rojos. ;Cuantos
coches de cada color hay?

Problema 7

Lara acertd el 85% de las preguntas del test de inglés. Si el test tenia un total de 160
preguntas, jen cuantas preguntas no acert6?
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